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МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

НА УРОКАХ ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ 

 

Система освіти, що складалася протягом багатьох століть, є основою 

розвитку будь-якої країни. У наш час ми все частіше говоримо не тільки про 

освіту, а й про її якість. Але що саме мається на увазі під терміном «якість 

освіти»? Поняття «якість освіти» з точки зору українських науковців та 

педагогів є досить складним та багатогранним. З одного боку, якість освіти 

описує рівень знань та навичок, які отримує здобувач освіти, в процесі 

навчання. Це включає не тільки знання з предметів, але й розвиток 

міжособистісних навичок, креативності, самостійності та інших соціальних та 

професійних компетенцій. 

Впровадження інноваційних технологій дозволяє досягати цих цілей 

шляхом застосування новітніх методик та підходів до навчання, використання 

сучасних цифрових технологій та розвитку творчого підходу до навчання і 

виховання молоді. 

У сучасній освіті один із пріоритетних напрямів розвитку є 

інформатизація та впровадження комп’ютерних технологій у навчальний 

процес, що значно покращує якість та ефективність навчання майбутніх 

фахівців, підвищує конкурентноспроможність на ринку праці. Застосування 

комп’ютерних технологій потребує перегляду форм і методів навчальної 

діяльності. Слід пам’ятати, що комп’ютерні технології є ефективним, але 

допоміжним засобом навчання. 

Головним для майбутнього фахівця в сучасному інформаційному 

середовищі є подальше використання комп’ютерних технологій як методів та 



інструментів майбутньої педагогічної діяльності для розв’язання задач 

предметної галузі. 

Однією з інновацій сучасної освіти є процес цифровізації, що включає в 

себе використання комп'ютерних програм, інтерактивних дошок, 

мультимедійних матеріалів та інших цифрових інструментів для поліпшення 

якості освітнього процесу та підвищення мотивації здобувачів освіти до 

навчання. 

 Комп’ютери, інтерактивні дошки, проєктори – це вже не щось нове, це 

необхідні засоби для покращення якості освітнього процесу. Вони дозволяють 

зробити процес навчання більш ефективним та інтерактивним, а також 

забезпечують доступ до новітніх технологій та знань. 

Використання цифрових технологій в освітньому процесі дозволяє 

досягати нових освітніх результатів, які відповідають вимогам сучасного 

цифрового суспільства. Наприклад, здобувачі освіти можуть навчатися не 

лише традиційним дисциплінам, але й здобувати навички роботи зі штучним 

інтелектом, великими обсягами даних, програмуванням тощо. 

У цьому контексті особливу увагу приділяють розвитку STEM-освіти 

(наука, технології, інженерія та математика). Вона спрямована на формування 

у молоді наукового мислення, вміння працювати з інформацією, аналізувати 

та розв'язувати складні задачі, розвивати креативність та інноваційність. 

 Отже, використання таких технологій не тільки сприяє покращенню 

якості освіти, а й забезпечує доступ до новітніх знань та технологій, що 

важливо для формування конкурентоспроможної робочої сили в умовах 

сучасного світу. Проте, для досягнення нових освітніх результатів, які 

відповідають вимогам цифрового суспільства, необхідна цифрова 

трансформація освіти. Ця трансформація націлена на поліпшення якості та 

доступності освіти, а також вимагає нових вмінь та знань від учасників 

освітнього процесу. Тому, в умовах цифрового освітнього середовища, освіта 

людини стає важливою складовою її успіху в сучасному світі. 
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